

Ратиани (Белоусов)
Отар А.

19.92

ОН УШЕЛ ИЗ ЖИЗНИ ПОБЕДИТЕЛЕМ...

На 72 году жизни умер заслуженный артист республики Отар Александрович Ратиани (Белоусов).

После окончания ГУЦИ в 1940 году он возглавил номер "Жонглеры с бильярдом". Артисты легко, в комическом плане изображали игру в бильярд. Это был яркий, интересный и необычный номер, с которым артист проработал много лет.

В 1967 году Ратиани создал иллюзионный аттракцион "Человек-невидимка", отражающий образцы романа Герберта Уэллса, и перед зрителями развертывался интригующий сюжет. Произведение Ратиани выгодно отличалось от традиционных номеров иллюзии, он стал лауреатом Всесоюзного конкурса артистов цирка.

Отар Александрович несколько лет возглавлял Грузинский цирковой коллектив. Затем руководил постоянной программой, в основе которой был его аттракцион. Ратиани всегда стремился к активному участию в жизни цирка, в решении проблем, связанных с его развитием.

Отара Александровича нет, но живет созданное им произведение, которое сегодня возглавляет его дочь Людмила Ратиани. На последнем конкурсе циркового искусства она стала лауреатом. Этому событию они радовались вместе. Отец поздравлял дочь.

Это стало его последней победой...

Артия - 1992-12-13-03